



15. NEDELJA MED LETOM ŽUPNIJA TRSTENIK 2017

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

STVARSTVO VSE DO ZDAJ SKUPNO ZDIHUJE IN TRPI PORODNE BOLEČINE

Kako doživljamo ta svet, vesolje, vse, kar nas obdaja. Za večino je ta svet lep, zelo se ga oklepajo in še pred smrtjo ga ne morejo spusti iz rok. Zemlja je zares lepa, a vendar nepopolna. Vsakdo se nekako čuti dolžnega, da po svojih močeh spreminja to nepopolnost v čim večjo dovršenost. V velikimi vnemi, da bi bili dobrotniki človeštva, mnogi pozabijo, kdo so. Obnašajo se kot bogovi, ki smejo vse preurejati po svojih osebnih zamislih, ali bolje, sebi v prid. Tako smo priča obratnemu procesu: ta svet se ne približuje vedno večji dovršenosti, ampak se oddaljuje od osnovnega načrta, ker posamezniki preveč zlorablajo stvarstvo, ki so ga prejeli v varstvo za določen čas. Ne obnašamo se kot najemniki, ampak kot gospodarji, kar je velika napaka.



Ko se je apostol Pavel soočal s temi problemi, je Rimljanom pisal: „Saj vemo, da vse stvarstvo vse do zdaj skupno zdihuje in trpi porodne bolečine. Pa ne samo ono: tudi mi zdihujemo sami v sebi, ko željno pričakujemo posinovljenje, odrešenje svojega telesa.“ Pavel izpostavi dva vidika: najprej spregovori na splošno o stvarstvu, nato pa se osredotoči na človeški rod. Glede stvarstva ni preveč oseben in govori bolj neprizadeto, informativno. Ko pa se dotakne človeštva, govori o osebni negativni izkušnji in hrepenjenju, ki ga ni mogoče pomiriti z dosežki v stvarstvu in z lepoto vsega, kar nas obdaja. Kaj ga muči?

Nek splošen proces, ki ga opažamo v vesolju in v okolju, kjer živimo, govori o neki nenehni nadgradnji, pa čeprav lahko rečemo, da stvarstvo še premalo poznamo in smo velikokrat podobni ženi, ki je na porodu: trpimo in zdihujemo, pa čeprav vemo, da gre na bolje. Bolj nas moti proces, ki se odvija v nas samih, vznemirja nas naš duhovni razvoj. Tukaj čutimo večji razkorak med tem, kar bi radi postali in kaj smo v resnici; imamo prvine Duha, a hkrati zdihujemo sami v sebi, ker do popolnega posinovljenja in odrešenja telesa še ni prišlo. Sedaj vse doživljamo kot bi se gledali v ogledalu: nejasno, v obrnjeni obliki, z ugotavljanjem številnih brazgotin in različnih napak.

Proces spreobrnjenja res ni lahek: vsak dan se je treba truditi, da bi se cilju, ki smo si ga postavili, čim bolj in čim prej približali. Spreobrnjenje je tudi boleče, ker od človeka zahteva odpoved in umiranje starega človeka. Trpljenja pa se vsi bojimo. Zato nam mora priskočiti na pomoč usmiljeni Bog s svojo milostjo, da nas vsak dan okrepi s kruhom močnih, nas reši krivde in nam odpre nova obzorja. Vsekakor je treba začeti pri samem sebi, kajti šele prerojeni, duhovni človek je sposoben stopiti v svet s pravim oznanilom in biti podaljšana Božja roka.

župnik Branko Balazič, SDB

Nedelja	15. nedelja med letom	16. julij
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je 15. nedelja med letom. Godujeta Karmelska Mati božja in Marija Magdalena Postel, redovna ustanoviteljica. • Jutri začnemo z letošnjim oratorije. Začetek je ob 9.00. Prav je, da prvi dan starši pripeljete otroke na oratorij, da se lahko vse dogovorimo o poteku oratoriju in morebitnih posebnih potrebah posameznega otroka. Oratorij se zaključuje ob 16.00 popoldne. Podrobnosti boste jutri zvedeli od animatorjev, ki so oratorij pripravljali. Vabimo tudi tiste otroke, ki se še niso prijavili. Prvi dan lahko še marsikaj uskladimo, zato ste dobrodošli. Mamicam in babicam se priporočamo za sadje in sladkarije. • Naslednjo nedeljo Krištofova nedelja. Tako kot vsako leto se bomo tudi letos to nedeljo zahvaljevali za vozila, ki nam omogočajo mobilnost in za vse srečno prevožene kilometre ter z zaupanjem prosili blagoslova še za naprej. Ob tem pa ne bomo pozabili misijonarjev, ki prav tako potrebujejo vozila in delovne stroje, da bi lažje opravljali svoje poslanstvo. Zato bomo tudi letos velikodušno v zahvalo za srečno prevožene kilometre namenili svoj dar za nakup misijonskih vozil. Svoj dar za srečno prevožene kilometre boste oddali v pušco med mašno nabirko v soboto in nedeljo. Vsi, ki se boste udeležili blagoslova vozil in prosili za blagoslov, boste prejeli nalepko sv. Krištofa in molitveni kartonček. Naj bo to skromna zahvala za vaš dar, ki ga boste namenili za misijonska vozila in hkrati vabilo k molitvi, ko sedete za volan. • Apostolska spodbuda Radost življenja: Papež Frančišek je prepričan, da je ljubezen veliko več kot zunanja privolitev ali nekakšna poročna pogodba. Toda res je tudi, da ima odločitev, s katero damo zakonu vidno obliko v družbi - z določenimi obveznostmi vred - svoj pomen: kaže resnost poistovetenja z drugim, nakazuje preseganje mladostniškega individualizma in izraža trdno odločitev za pripadnost drug drugemu. Poroka je način, s katerim izrazimo, da smo zares zapustili materino gnezdo, da bi splekli druge močnejše vezi in prevzeli novo odgovornost v odnosu do drugega človeka. To je vredno veliko več kot golo spontano partnerstvo v obojestransko korist, kar bi bila privatizacija zakona. Zakon kot družbena ustanova ščiti in oblikuje medsebojno zavezanost in zorenje v ljubezni, da bi se odločitev za drugega razvijala v trdnosti, konkretnosti in globini – tako tudi izpolni svojo nalogo v družbi. (131) • V avgustu je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	15. nedelja med letom za + sestro Marijo Lukanec (obl.) in vse ++ Lukančeve za zdravje	16. julij
Ponedeljek 19⁰⁰	Aleš, spokornik; Hedvika Poljska, kraljica za + Franca Likozarja, dar sosedov	17. julij
Torek 19⁰⁰	Arnold, škof; Simon iz Lipnice, duhovnik za + Vinka Škerjanca in Marjano Florjančič	18. julij
Sreda 19⁰⁰	Arsenij Veliki, puščavnik; Simah, papež za + Ano in Vinka Perčiča	19. julij
Četrtek 19⁰⁰	Apolinarij, škof in mučenec; Marjeta Antiohijska, muč. za + Vetrovega Joža, dar sosedov	20. julij
Petek 19⁰⁰	Lovrenc iz Brindizija, c. uč.; Danijel (Danilo), prerok za + duhovnika Toneta Maroša	21. julij
Sobota 20⁰⁰	Marija Magdalena, spokornica; Menelej, opat za + Mirka Lombarja	22. julij
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	16. nedelja med letom – Krištofova nedelja za + Jožeta, Marjeto in vse ++ Drakslerjeve za + Manco Dobrin, dar hčerke Mimi, Roblek in Moškrič	23. julij
čiščenje in krašenje	Trstenik – Naglič Minka Tenetiše – Golob Marinka	22. julij